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PACYET CTOMMOCTU
OoKasaHus ycnyr no npodeccuoHanbHou nonurpapumn

No HaunmeHoBaHue ycnyrm dopmat napenus Llena 3a 1 nuct
n/n nnn nsgenue (py6.)
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MEYATbH*
1. MNnakaT A4 / A3
Bymara 80 r/m?
Meuatb 4+0 (NonHouBETHas nNeyaTb C OAHON CTOPOHbI) A4 /A3 25/45
MeyvaTb 4+4 (NonHoLBeTHasA NevaTb C ABYX CTOPOH) A4/ A3 45/ 65
Meuatb 140 (4épHO-6enan nevatb C OAHON CTOPOHbI) A4/ A3 15/ 25
Meuatb 141 (UépHO-6enas neyaTb C ABYX CTOPOH) A4/ A3 30/ 40
Bymara 100 r/m?
MeuaTb 4+0 (NonHoOUBETHasA NeyaTb C OAHON CTOPOHbI) A4/ A3 30/55
Meuatb 4+4 (NonNHOUBETHAs NeyaTb C ABYX CTOPOH) A4 /A3 50/75
MeyvaTb 1+0 (UépHo-6enas neyaTb C OAHON CTOPOHDI) A4/ A3 25/40
MeuaTb 141 (4UépHo-6enas neyaTb C ABYX CTOPOH) A4/ A3 45 /55
Bymara 160 r/m?
MeyvaTb 4+0 (NonHOLBETHAA NeyaTb C OAHOM CTOPOHbI) A4/ A3 40/ 65
MeuaTb 4+4 (NONHOLBETHAs NeyaTb C ABYX CTOPOH) A4/ A3 60/85
Meuatb 1+0 (4€pHO-6enasn nevatb C OAHON CTOPOHbI) A4/ A3 35/50
MNeyvaTb 1+1 (4épHo-6€enas neyaTb C ABYX CTOPOH) A4/ A3 55/70
Bymara 200 r/m?
Meuatb 4+0 (NonHouBeTHasA neyaTb C OAHON CTOPOHbI) A4/ A3 55/80
MeyvaTb 4+4 (NonNHoLBETHasA NeyaTb C ABYX CTOPOH) A4/ A3 75/ 100
MeuaTb 1+0 (4épHO-6enas neyaTb C OAHON CTOPOHbI) A4/ A3 50/ 65
MeuaTb 1+1 (4épHO-6enas NeyaTb C ABYX CTOPOH) A4/ A3 70/ 85
Bymara 250 r/m?
MeuaTb 4+0 (NonHoOUBETHasA NeyYaTb C OAHON CTOPOHbI) A4/ A3 75/ 100
Meuatb 4+4 (NonHOUBETHAsA NeyaTb C AByX CTOPOH) A4/ A3 105/ 120
Meuatb 1+0 (4€pHO-6enas nevaTb C OAHON CTOPOHbI) A4/ A3 70/ 85
MeyvaTb 1+1 (UépHO-6€enan NneyaTb C ABYX CTOPOH) A4/ A3 90/ 105
MeuaTtb Ha pusorpade
Meuatb 0T 100 nncTo., 6ymara 80 r/m?
MeyvaTb 1+0 (UépHo-6enan neyaTb C OAHON CTOPOHDI) A4/ A3 10/15
MeuaTb 141 (4UépHo-6enas neyaTb C ABYX CTOPOH) A4/ A3 25/30
Meuatb 0T 100 nmcTos, 6ymara 160 r/m?
MeyvaTb 1+0 (UépHo-6enas neyaTb C OAHON CTOPOHDI) A4/ A3 17/ 25
Meuatb 141 (4UépHo-6enas neyaTb C ABYX CTOPOH) A4/ A3 35/40




Jluctoska A6 / A5

Bymara 100 r/m?

Meuatb 4+4 (NonHOUBETHAsA NeyaTb C ABYX CTOPOH) A6/ A5 14 /25
MNeyvaTb 1+1 (UépHO-6€nas neyaTb C ABYX CTOPOH) A6/ A5 13/23
Nuénet
MeuaTb o7 50 WT, 6ymara 100 r/m?
2 6ura, LeHa ykasaHa ans popmMata A4 B pa3noXXeHHOM Buae
MeuaTb 4+4 (NoNHOUBETHAsA NeYaTb C AByX CTOPOH) A4 60
Meuatb 141 (4UépHO-6enas neyaTb C ABYX CTOPOH) A4 55
Bpowtopa
MeuaTb oT 10 WT, 6ymara: 06noxka 160 r/mM2, 610k 100 r/m?
8 nonoc, BKto4vas 06510XKKy, CKperieHne Ha CKoby
MeyvaTb 4+4 (NonHoLBeTHas NevaTb C ABYX CTOPOH) A5 140
MeuaTb 4+4 (NonHOUBETHAs NeyaTb C AByX CTOPOH) A4 190
Meuatb 0T 10 WT, 6yMara: 06510>kKka 160 r/m2, 610k 100 r/m?
12 nonoc, BKtOHas 06/10XKKY, CKPENeHne Ha CKoby
MeuaTb 4+4 (NONHOLBETHAs NeyaTb C ABYX CTOPOH) A5 190
MeyvaTb 4+4 (NonNHoLBETHasA NeyaTb C ABYX CTOPOH) A4 265
Meuatb 0T 10 WT, 6yMara: 06n0xkKa 160 r/Mm2, 610k 100 r/m?
16 nonoc, BKoYas 06510XKY, CKpenneHue Ha ckoby
MeyvaTb 4+4 (NonHoLBeTHas NeyaTb C ABYX CTOPOH) A5 240
MeuaTb 4+4 (NonHOUBETHAs NeyaTb C AByX CTOPOH) A4 340
Meuatb 0T 10 WT, 6ymMara: 0610>kKka 160 r/Mm2, 6510k 100 r/m?
20 nosnoc, BKJItOHas 06/105KKyY, CKPenieHne Ha cKoby
Meuatb 4+4 (NonHOUBETHAs NeyaTb C AByX CTOPOH) A5 290
MeyuaTb 4+4 (NonHoLBETHas NeYaTb C ABYX CTOPOH) A4 415
MeuaTb oT 10 WT, 6ymara: o6noxka 160 r/m2, 610k 100 r/m?
24 nonocsl, BKoYas 06110XKKyY, CKpenyieHne Ha cKoby
MeyvaTb 4+4 (NonNHoLBETHasA NeyaTb C ABYX CTOPOH) A5 340
MeuaTb 4+4 (NoNHOUBETHAsA NeyaTb C AByX CTOPOH) A4 490
Busutka
MeuaTb 0T 100 wT, 6ymara 250/300 r/m?
MeuaTb 4+0 (NonHoOUBETHas NeyYaTb C OAHOM CTOPOHbI) 90 x 50 MM 5
MeuaTb 4+4 (NonHOUBETHAsA NeYaTb C AByX CTOPOH) 90 x 50 MM 7
OTKpbITKA
Bymara 250/300 r/m?
Meuatb 4+1 (NonHoUBETHas NeyaTb C IMLEBON CTOPOHbI A6/ A5 50/ 65
1 YépHo-6enas neyaTb C 060POTHON CTOPOHDI)
MeuaTb 4+4 (NoNHOUBETHAs NeyaTb C AByX CTOPOH) A6/ A5 65/80




Bymara 250/300

16ur, ueHa yKasaHa ans ¢opmata A5/A4 B pasnioXkeHHOM BUae

r/m?

MeuaTb 4+1 (NonHoOUBETHAs NeyaTb C IMLEBOIN CTOPOHbI A5/ A4 105/135
1 uépHo-6enas nevaTtb C 060POTHOM CTOPOHbI)
MeyvaTb 4+4 (NonNHoLBeTHasA NevaTb C ABYX CTOPOH) A5/ A4 125/ 150
7. MeuaTb wupokodpopmaTtHaa A2 / A1/ A0
3anuBka go 50 % NnoBepxHOCTM NUCTa
Bymara 90 r/m? A2/A1/A0 400/ 800/ 1200
Bymara 180 r/m? A2 /A1/ A0 600 /1000 / 1600
3anueka 6onee 50 % NoBepxHOCTU NNCTa
Bymara 90 r/m? A2/A1/A0 800 /1600 / 2400
Bymara 180 r/m? A2 /A1/ A0 1200/ 2000 / 3200
8. MnoTTtepHan pe3ska
LleHa yka3aHa 3a 1 M?, 6e3 y4éTa CTOMMOCTU NNEHKMU
MnoTTepHas peska 1m? ot 500
YpaneHue doHa 1m? oT 400
MepeHOC Ha MOHTaXKHYO MNEHKY 1m2 ot 300
MOCTMEYATHDIE PABOTbI
9. Kneesoe 6ecluseiiHoe ckpenneHune (KBEC) A4/ A3 100/ 150
10. CKkpenneHuve Ha ckoby (mo 20 nnctos) A6/ A5/ A4 30
MepennéT Ha MeTanNIMYECKyo NPY>KMHy Ao 30 nucToB A4 140
MepennéT Ha MeTanIMuYecKyio NpPy>xnHy no 60 nucTos A4 160
b MepennéT Ha MeTannnuyeckyto Npy>xuHy ao 90 nuctos A4 180
MepennéT Ha MeTaNINYECKYI0 NMPY>XMHY A0 120 nucToB A4 200
TBEPAObIN KHWXXHBIV Nepennét A4 450
12. (B TOM uncne nepennéT AUMNIOMOB U ANCCepTaLMif)
TBEPAbIN KHUXXHBIN NepennéT A5/ A3/ A2 300 /900 /1800
13. JlaMuHupoBaHue A4/ A3 100/ 140
14. BurosanbHble paboTbl (LeHa ykasaHa 3a 16umr) A4/ A3 5
15. ®danbLoBKa NeyaTHOM NpoAyKLMU A4/ A3 5
(ueHa ykasaHa 3a 1crub)
16. Moppes3ka 610k0B Ha byMaropesaTesibHOM MalunHe 1pe3 20

*

LleHbl sBASIOTCA pacUYETHBIMU UV OTOBOPHBIMMU.

Cpok oKa3aHus ycnyr no npodgeccuoHanbHoi nonurpadumn onpeaenseTcs

no pesynbTaTtam OGCy)KAeHMiI TexXHU4YecKoro sagaHus.

®dopmaT nnUcToB:

A6 - 105 x 148 Mm
A5 -148 x 210 Mm
A4 -210x 297 Mm
A3 - 297 x 420 Mm
A2 - 420 x 594 Mm
Al -594 x841 MM
A0 - 841 x1189 MM




